

糖尿病の薬石～Nonogaki Magic Bullet

お詫びと訂正

『糖尿病の薬石～Nonogaki Magic Bullet 初判』におきまして、下記の誤りがございました。
謹んでお詫び申し上げますとともに、訂正させていただきます。

頁	薬剤名など	訂正箇所	誤	正
P. 52	メトホルミン	投与量	メトホルミン (250) 3T	メトホルミン (250) <u>1</u> T
奥付		発行所電話番号	03-3853-3041	03-3835-3041

読者ならびに関係者の皆様にご迷惑をおかけしましたことを深くお詫び申し上げます。